

省委政法委机关举行保密教育培训会 增强保密意识 落实保密举措 全面提升机关保密工作水平

本报记者 李洁 王志浩

本报讯 6月15日,省委政法委机关举行保密教育培训会,邀请省委保密办主任、省保密局局长汪晓明作保密知识辅导报告。省委政法委副书记、机关保密委主任卫中强主持。

培训会上,汪晓明以《时刻绷紧保密安全这根弦,切实做好新时代保密工作》为题,深刻阐述了保密工作的极端重要性,深入分析了当前保密工作面临的严峻形势,提出了做好新形势下保密工作的具体要求。与会人员认为,这

次培训会内容丰富详实、案例发人深省、要求具体明确,具有很强的针对性、警示性、教育性。大家表示,在今后的工作中,一定要时刻绷紧保密这根弦,把保密工作摆到维护党和国家安全利益的高度,进一步增强安全保密意识和风险防范意识,做到严把保密关口、严守保密底线、不碰纪律红线,切实封堵泄密漏洞。

按照省委保密委关于进一步加强党政机关保密工作的部署要求,下一步,省委政法委机关将进一步落实保密工作举措,聚焦省委保密部署要求,以“零差错”的标准规范保密秩序、“零短板”的态度加强保密检查、

“零盲区”的要求建强保密防护,全面提升委机关保密工作规范化科学化水平;进一步压实保密工作责任,切实把保密工作纳入委机关和各党支部的重要议事日程,压实主体责任,强化监督力度,完善制度机制,坚决杜绝失泄密事件。

培训会后,与会人员还集中观看了保密警示教育片,参观了保密宣传图片展。委办公会议成员、一、二级巡视员,委机关各部室、省法学会机关、省政法信息管理中心全体人员,委机关全体挂职干部、各专班工作人员参加培训会。



上门“提个醒”

一年一度的高校录取工作即将开始,形形色色的招生诈骗也开始冒头。为此,临海市公安局杜桥派出所民警整理了常见的招生诈骗手段,印刷成册,提醒考生和家长保持清醒的头脑,以免受骗。图为6月15日上午,民警、义警和驻村干部专程到考生家里“提个醒”。

通讯员 叶明鉴 摄

湖北十堰燃气爆炸事故再次敲响警钟 杭州突击检查特种设备安全监管情况

本报记者 陈洋根 通讯员 赵文琼 孙飞扬

本报讯 湖北省十堰市“6·13”燃气爆炸事故再次敲响了安全生产的警钟,我省各地紧急部署包括燃气、液化气等承压类特种设备安全检查工作。6月15日下午,杭州市市场监管局对龙湖西溪天街、浙医一院之江院区、杭州上泗液化气有限公司等特种设备重点监控单位的特种设备安全监管保障情况进行了突击检查。

尽管6月15日是工作日,但龙湖西溪天街的人流量仍较大,商场共有在用电梯78台,其中自动扶梯56台、垂直电梯22台,并且全部纳入“浙江特种设备在线”和杭州电梯智慧监管系统。执法人员现场询问了商场电梯日常管理、维护保养、定期检验等情况,并抽查了商场自动扶梯急停操作情况,要求商场和电梯相关维保单位加强应急人员、应急装备物品和应急措施等安全保障。

在浙医一院之江院区,相关负责人介绍了医院52台电梯、14个压力容器的管理及使用情况。执法人员仔细查看

了医院真空灭菌锅、液氧储罐设备本体以及安全阀、压力表等安全附件检验情况,检查医院是否落实岗位安全责任制、是否规范安全操作规程、是否建立事故应急预案、是否建立设备运行记录等。

杭州上泗液化气有限公司拥有3个储罐、2台压力容器、1条工业管道,是杭州市西湖区唯一一家液化气充装站。在公司大门口,根据安全生产规定,执法人员被要求交出打火机和手机。执法人员详细询问了液化气气瓶充装情况,检查了充装前后的气瓶安全检查及记录制度的落实情况、站内储气罐等压力容器及安全附件的定期检验情况,并了解了企业安全隐患自查自纠开展情况。

现场检查总体情况较好。下一步,相关部门将继续做好特种设备安全保障工作,加大基层特种设备安全巡查检查力度,督促、指导企业加强特种设备全面自查自纠,确保辖区特种设备安全平稳;同时,强化对特种设备突发事件的监测预警,做好应急保障,提高突发事件应急处置能力。

(上接1版)

徐步茜调解的交通事故纠纷案的原告是缙云县大源镇农民,住得离县城远又因事故伤残,出门很不方便,好在通过设在镇上的“共享法庭”服务点,他得以便捷地参加了法官主持的调解,并成功化解纠纷。

这样的惊喜还在青田、庆元、缙云、松阳等法院的“共享法庭”接连发生。当事人的一致感受是,“家门口就可以打官司,确实方便多了”。

自4月30日丽水法院第一批83个“共享法庭”设立以来,已应用于53个案件,其中跨异地庭审35次、线上调解20次。

法院算了算,大约为当事人节约诉讼时间200个小时。

“共享法庭”还将升级

自第一批“共享法庭”设立发布后,第二批“共享法庭”49个也将于近期发布。“按照成熟一批、落地一批、公布一批的原则,以点带面、分层递进,逐步实现‘两个全覆盖’,即辖区内人民法院、人民法庭、矛调中心、律师事务所全覆盖,乡镇街道、村委会等基层组织全覆盖。”丽水市中级人民法院诉讼服务中心主任杨婷介绍,有需求的当事人,可通过拨打承办法官电话、12368司法服务热线或登录移动微法院小程序,在开庭前3个工作日提出应用“共享法庭”的申请,选择适合自己的服务点。

第二批“共享法庭”还将走出丽水市。庆元法院院长黄明介绍,考虑到在嘉善、北仑两地经商、务工的庆元人较多,庆元法院将把“共享法庭”延伸到嘉善和北仑等地,以方便两地的庆元外出人口线上诉讼。

伴随大象的脚步 世界感知 可爱的中国

韩冰 马晓燕



近日,十多头原本栖息在中国云南省西双版纳州的野生亚洲象走出丛林,北上迁徙数百公里,不仅引发中国人“全民观象”,也在全球范围内引起广泛关注。世人为这群大象所表现出的憨态可掬、团结互助倾倒,也由此感知到一个可爱可信、生动立体的中国。

伴随大象的脚步,这个“逛吃”的大象“旅行团”,给世界带来温暖治愈的“象能量”。在海外社交媒体平台上,许多人为它们的滑稽有趣点赞,大呼“可爱”!有网友看到其中的小象在成年象拱卫下的“超萌睡姿”,不禁大发感慨:“这是我一天中见过的最美好的事!”一位海外网友写道:“我们应该向大象学习,互相关心,互相爱护。”这样的欢乐,这样的鼓舞,献给面临疫情和变局交织叠加考验的当下世界,倍显珍贵。

伴随大象的脚步,世界看到一个美丽而温情的中国。在中国政府和人民的精心守护下,象群跋山涉水,平安无恙,路上甚至还生下一头小象。这一动人的情节让世界直观感受到,中国大地是一块充满爱意的土地。法国《巴黎竞赛画报》网站日前刊登图文报道,展现了象群幕天席地、卧倒休息的如画场景,并赞叹道:大象们在旅途中打盹的场景是“中国美丽的一幕”。一位名为Heinz的网友说:“中国政府和人民保护了它们的安全,真是太好了。”

伴随大象的脚步,世界看到了中国政府细致认真、高度负责的工作态度,听到了中华民族善良友好、热爱自然的真挚心声。美欧多家主流媒体注意到,为了应对看似可爱、实则有一定危险性的野生象群北迁,保证人象安全,中国政府调集应急团队,动用无人机和红外摄像机跟踪象群动向,及时疏散居民。为了引导象群远离城区,工作人员预备了充足食物用于吸引大象,提前用车辆封锁道路。美联社报道指出,在中国,大象受到最高级别的保护,近年来数量稳步增长。一些外媒还报道,中国网友甚至担心象群夜间着凉,希望给他们盖上被子。

这次的象群迁徙在中国是较为罕见的现象,给当地老百姓们造成了一些财产损失,需要妥善处置。然而,大象们的“奇幻旅程”,唤起了世人心理和感情上的同鸣共振,于不经意间,让外国民众获得了对中国更加客观深入全面的认识。象群给人类带来的欢乐和美好令人难忘。祝它们一路平安,早日结束跋涉,重返正常生活。